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За останні 24 години

16:54 У МЗС просять не шукати підтексту в
аеропортах, якими користується
Зеленський

16:53 Від новин до маніпуляцій: як анонімні
Telegram-канали розгойдують
суспільство на Поділлі 

16:33 Страховий стаж не зникне: у
Мінсоцполітики заявили про
продовження оцифрування трудових
книжок

16:15 Знущався над донькою загиблого
військового – житель Харківщини
отримав довічне за зґвалтування
падчерки

16:03 Суперфуд для підтримки імунітету:

Знущався над донькою загиблого військового –
житель Харківщини отримав довічне за зґвалтування
падчерки
МИРОСЛАВА БЗІКАДЗЕ 10 червня 16:15

Вітчим, який протягом восьми місяців ґвалтував 11-річну дівчинку, отримав довічне позбавлення волі.
Дівчинка – рідна донька героя України, який загинув на фронті захищаючи державу. У цій справі
прокурори Харківщини довели шість епізодів злочину. Про це повідомляє Офіс генерального прокурора.

Зазначається, що злочинець поступово завойовував довіру, увійшов у родину, тривалий час прикидався
турботливим, а згодом вчинив насильство.

- Ґвалтівник свідомо і продумано обирав для наруги саме ті моменти, коли матері не було вдома і він
залишався сам-на-сам з дівчинкою. Через пережите дитина замкнулася в собі, погіршилося здоров'я,
впала успішність у школі. Вона довго мовчала, але зрештою наважилася розповісти матері. І навіть після
цього шлях до справедливості виявився непростим, - йдеться у повідомленні.

Мати, дізнавшись правду, не наважилася одразу звернутися по допомогу. Вона не вірила, що система
спрацює, що її почують, що злочинець буде покараний. Вони переховувалися, терпіли погрози від
чоловіка, жили у страху. Зрештою дитина сама зателефонувала правоохоронцям.

- Довічний термін саме те покарання, на якому наполягала сторона обвинувачення. Для мене ця справа
не лише про вирок конкретному злочинцю. Це вирок системі, в якій жертва, вагаючись, має наважитися
шукати захисту та правди. Це має змінитися, - зазначив генрокурор Руслан Кравченко.

Новини по темі: Суд Згвалтування Харківська область

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: t.me/ruslan_kravchenko_ua/1053/фото ілюстративне

28 травня у Запоріжжі затримали старшого оперуповноваженого Головного управління
Національної поліції в Запорізькій області, якого підозрюють у спробі зґвалтування
неповнолітньої дівчинки.

19 травня на Волині засудили тренера з волейболу, який майже 10 років ґвалтував неповнолітніх
дівчат.

Статті по темі

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

27 травня ПОДІЇ

"Будемо ще раз реставрувати", - у
Національному художньому
музеї розповіли про наслідки
обстрілів

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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